



救援现场

浙江温岭槽罐车爆炸 已造成19人遇难

据新华社电(记者 王俊禄 吴帅帅 许舜达) 记者在6·13沈海高速温岭大溪段槽罐车爆炸事故新闻发布会上获悉,截至目前,事故已造成19人遇难,171人住院治疗,其中危重伤员24人。

6月13日16时40分左右,位于G15沈海高速温岭市大溪镇良山村附近高速公路上,一辆槽罐车发生爆炸,引发周边民房及厂房倒塌,造成人员伤亡和财产损失。目前,现场处置等相关工作仍在紧张进行中,具体损失情况还在统计中。

温岭市常务副市长朱明连在发布会上通报,据初步调查,爆炸车辆为液化石油气槽罐车,牌照为浙CM9535(属瑞安市瑞阳危险品运输有限公

司),由宁波开往温州,行至G15沈海高速往福建方向温岭西出口下匝道中段发生爆炸,事故原因还在进一步调查中。

现场救援共投入挖掘机等大型抢险救援机械设备30多台(套),出动各类救援车辆151辆、参与救援人员2660多人。目前,救援工作仍在紧张地进行之中。伤员救治方面,朱明连说:“目前,受伤人员在台州市恩泽医院、温岭市第一人民医院等6家医院治疗。”此外,环保部门已对事故现场周边的空气和水体开展实时监测。

下一步,相关部门将继续做好现场排査搜救,全力抢救伤员,严防发生次生危害。

这一炸,碎了多少人的心

□ 直击现场 断壁残垣 满目废墟

温岭大溪镇良山村地处G15沈海高速大溪段入口附近,全村约有两千人。对于村民来说,这是一场“飞来横祸”。

时值仲夏,天气炎热,闲暇的村民们大多呆在家中。事发前,村民吴大爷正在家中看着孙女写作业,猛然一声巨响,“当时我以为高速上有车子翻了,我就想下楼看看,走到一半又听到轰的一声,窗户和房顶都直接被炸飞了。”

意识到情况不对,吴大爷迅速跑回楼上抱起孙女逃出门,一边呼喊一边朝着高速相反的方向逃跑。“当时没反应过来,上去的时候孙女已经被砸伤了。”缓过神来后,吴大爷用电话喊回了在附近工厂上班的妻子,将孙女送去了医院。

眼看着曾经美好的家园变为“废墟”,吴大爷惊骇之余,红了眼眶,“怎么会发生这样的事情……”

村民李雅婷则回忆道,当时一共有四次爆炸声,第二次爆炸的时候门窗都被震碎了,跑出来之后闻到了刺鼻的煤气味。

记者抵达事故核心区后发现,空气中仍弥漫着煤气味,房屋受损严重,屋顶已被爆炸波“揭飞”,门窗都被震碎,地上堆满了掉落的水泥块以及凌乱不堪的家具,现场一片狼藉,触目惊心。离槽罐车爆炸最近的一栋房屋,也就是目前损毁最严重的房屋是一家风机企业的厂房,外立面已经焦黑一片。 □ 据中新社

国务院安委会决定

对温岭爆炸事故查处实行挂牌督办

据新华社电(记者 刘夏村)记者14日从应急管理部获悉,国务院安全生产委员会决定对浙江温岭槽罐车爆炸事故查处实行挂牌督办。

应急管理部有关负责人表示,国务院安全生产委员会决定对事故查处实行挂牌督办,督促各方压实安全生产责任,进一步加强危险货物运输全链条安全监管,健全完善联合执法机制,推进企

业切实落实安全生产主体责任,防范化解重大安全风险;进一步推动开展交通运输安全隐患排査,督促交通运输、公安等部门举一反三,加大道路交通运输路面执法管控力度,以危化品运输、重型货车、旅游包车、客运班车等为重点,从严查处超速行驶、疲劳驾驶、超员载客等突出违法行为,切实保障道路交通运输安全形势。

武警浙江省总队 驰援爆炸事故一线

据新华社电(刘新 吴先德) 记者14日从武警浙江省总队作战勤务指挥中心获悉,温岭槽罐车爆炸事故发生后,该总队立即启动应急指挥机制,紧急投入120余名兵力,第一时间投入抢险救援任务。

事故发生后,武警浙江省总队台州支队立即启动应急救援预案,出动29名兵力,携带无人机、照明灯、救援担架及药品,于18时30分到达事发地,开展先期救援任务。增援官兵同时也赶赴事故现场。

按照部署,任务部队采取分组梯队、网格摸排的方法,对事故区域进行拉网式排査,全力搜救受伤及被困群众,积极配合地方医疗机构护送转移伤员,并参与事故现场疏散人群及维护秩序等任务。截至14日9时30分许,武警官兵共搜救、转移被困群众20余人,连续15个小时奋战在人员搜救任务一线。截至发稿时,抢险救援工作仍在紧张有序进行中。



6月13日爆炸事故现场

路边楼中16岁男孩 写作业时被爆炸波及身亡

记者了解到,浙江温岭大溪镇良山村一名16岁男孩在家写作业,居住的民房不幸被爆炸物砸中。男孩姑姑蔡女士告诉记者,本来平时男孩父母会带他出门,但这周六男孩约同学在家写作业,两人不幸被砸中。家属证实这名16岁男孩已遇难。 □ 据《新京报》

部分病人烧伤面积95%

14日早上记者来到温岭市第一人民医院,该院副院长蔡海军在接受记者采访时介绍,该院共收治病人79人,其中危重症14人,重症3人,年龄最高的重症患者94岁,部分病人烧伤面积达95%。

蔡海军说,“总体来讲,这次病情的特点是以爆炸伤为主,包括烧伤、脑外伤、皮肤外伤及骨折,部分病人烧伤面积达95%。目前来讲,病人在休克期过程中病情比较稳定。”

他解释,烧伤面积95%以上即意味着基本全身都烧伤,仅下腹部及部分穿衣服的地方情况稍好一些。目前大面积烧伤病人在收治病人中比例较高,该院收治的烧伤面积达90%以上病人就有7个。 □ 据中新社